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1. Beryn
JlocuTh YacTo TMpH PO3B’SI3yBaHHI PI3HOMAHITHUX 33134
MaTeMaTHKH, i HE TIJIbKM MaTEMaTHKH, JIOBOJIUTHCS 3aCTOCOBYBATH
TeopeMy KocuHycCiB. CBijoM€ 3aCBO€HHS IIi€] TEOPEMU YUYHSIMHU €
B)XJIMBUM aCIIEKTOM HaBYAIBHOTO MPOILIECY.
B naniii po3poOii MpOMOHYeThCS M€ OAWH TMiAX1] BUBYCHHS
TeMu «TeopeMa KOCHHYCIB» B Kypcl TeoMeTpii 9 Kiacy.



2. llopsinok i 0co0JAMBOCTI BUBUEHHS JeSIKUX T€M reomMeTpii
K1,

BuBuennss reomerpii B 9 Kiaci TMOYMHAETHCA 3 TEMH
«Tpuronomerpuuni ¢pyskiii kyris Bix 0° go 180°». [Ipu BuBUeHHI 1€l
TEMHU BHKOPHUCTOBYETHCS MPSIMOKYTHA CHUCTEMa KOOPIUHAT, TOMY,
JOLIJIBHO ~CMOYaTKy ompamtoBatd Temy «[IpsMokyTHa cucrema
KOOPJMHAT Ha IUIOILIMHI», 30KpeMa, PO3MIITHYTH 3a/1a4y 3HAXOHKECHHS
BiJICTaHI M)k TOYKamu (Ha puC. | MPEACTaBICHO 3arajbHUI BUIIAJIOK).
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AB? = (x, —x1)? +(y, —y1)* = AB = \/(Xz %)+ (¥, -y1)? (1)
Cxema BuBueHHs Temu «TpuroHomerpudHi GpyHkii kyris Big 0°
1o 180°»:
1. OsHaueHHs TpUroOHOMETpUYHUX QYHKUIH (puc. 2)
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2. He3zamexHicTh 3Ha4eHb TPUTOHOMETPUYHHMX (DYHKIIH Bixg
paniyca R BuOpanoro kona.
3. OcHOBHa TPUTOHOMETPUYHA TOTOXKHICTh

sin® a+c0s” a =1 (2)
4. 3amava. Binpi3ok TOBKHHOIO &, OJIMH KiHEI[h SKOTO CITIBIaIa€e
3 MMOYaTKOM KOOPJMHAT, a IPYTUil 3HAXOUTHCS B IIEPIIOMY

ab0 ApyromMy KOOpJAMHATHOMY KYTi, YTBOPIOE 3 I0JAaTHUM
HanpssMKoM oci OX KyT O. 3HalUTH KOOPAUHATH APYroro KiHIIsL

(puc. 3).
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TIpaBHiIbHA BiANOBiAs XA = &-COSr; YA = a-Sina (3)
Ha nieit pe3ynbrar ciiji 3B8epHYTH 0COOJIMBY YBary y4HiB.



3. loBeeHHS TeoOpeMH KOCUHYCIB

3 Oyap-sIKUM TPUKYTHUKOM MOXKHa TIOB’S13aTH MPSIMOKYTHY
cucTeMy KoopauHar (puc. 4)

v

O(A) B X

Puc. 4
B tpukyrauky ABC, B(4B;0), C(4Ccos.<4;ACsin4).
BukopuctoBytoun cnisBigHomeHss (1), (2), (3), orpumaemo:
BC? = (xc —Xg)° +(Yc —Yg)? = (AC-cos ZA— AB)? + (AC -sin ZA—0)% =
AC? cos? ZA+ AC?sin® ZA+ AB? —2AC - AB cos ZA=
AC?(cos? ZA+sin? ZA)+ AB2 —2AC - AB cos ZA =

AC? + AB2 —2AC - AB cos ZA.
Teopema noBezeHa.
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